



商河县政协 调研教育强县工作

本报8月29日讯(记者 袁本腾
通讯员 张德宝) 8月25日,商河县政协党组书记、主席王玉忠率队调研教育强县工作,商河县教体局党组书记、局长车富春陪同。

王玉忠一行先后到第五实验幼儿园、第二实验中学、第五实验小学、弘德中学高中校区、山东工程职业技术大学、文昌实验学校南校区实地查看项目进展、开学筹备、大学新生报到等各项工作情况,对教育强县各项目的顺利推

进以及新建学校师资配备、教育教学智能化、现代化水平给予充分肯定。

在随后召开的座谈会上,车富春详细汇报了商河县2021年中高考情况以及学校布局调整整体进展情况。王玉忠指出,教育强县战略到了关键节点,社会各界高度关注,全县优质教育资源覆盖面逐步扩大,学校硬件设施已基本就绪。要狠抓校长队伍建设。校长是学校发展的领头羊,育名师、创名校、铸名牌关键要看校长队伍。要下大力气抓好校

长跟岗培训,引领校长专业化成长。健全校长选任机制。开展校长竞聘与遴选,加强校长考核,全面提升校长办学能力水平。要加强教师队伍建设。坚持把教师作为教育发展的第一资源,合理补充调配教师,通过全员培训、新教师岗前培训等形式提升教师素质水平。抓好教育教学管理和教学质量提升。教育强县的最终落脚点在教育教学质量的提升,坚持质量立教,注重内涵提升,激发教育内部活力。

商河县卫生健康局: 核酸检测进校园,把好开学安全关

本报8月29日讯(记者 袁本腾
通讯员 徐迎春) 近日,商河县首所大学——山东工程职业技术大学迎来首批1200余名新生。为严格落实疫情防控要求,8月27日上午,商河县卫生健康局和玉皇庙镇政府密切配合,组织3支核酸采样队和2支现场服务队送检入校,为全校师生员工进行核酸检测,精准开展筛查,助力学校把好开学安全关。

为确保各项工作有序进行,商河县卫生健康局和玉皇庙镇政府在检测现场安排专人协调,指导学校合理规范设立核酸检测采样点,保障好物资准备。现场待采的每位学生和教职工均佩戴口罩,保持1米距离,在工作人员的指引下,分班分批到达指定采样点,以10人一组进行有序检测。来自商河县人民医院、商河县中医医院、玉皇庙镇卫生院的医护人员“全副武装”,一边正确引导被采集者,一边迅速完成咽拭子采集,整个过程高效、有序。



学生在广场前等待核酸检测。

经过医护人员和现场工作人员的共同努力,用时1小时40分,共采集核酸样本1317人份,全部送往商河县人民医

院和中医医院进行检测。截至27日晚上20时,已完成所有样本核酸检测工作,全部为阴性。

商河县市场监督管理局: 筑牢食品安全防线,保障大学新生顺利报到

本报8月29日讯(记者 袁本腾
通讯员 张萍) 8月21日-22日,为全面配合商河县第一所大学——山东工程职业技术大学新生报到工作,保障全体师生及家长的食品安全,商河县市场监管局对大学食堂及校园周边的饭店、超市、便

利店等食品经营单位进行检查。

本次检查商河县市场监管局共出动业务骨干20名,分为5个组,对大学食堂及玉皇庙镇区的66家食品销售单位和89家餐饮服务单位开展横向到边、纵向到底的全覆盖细致排查。重点围绕食

品安全和疫情防控方面的突出问题和潜在风险,对食品的购进、贮存、制作、加工、销售等环节以及疫情防控措施进行现场检查。通过2天严密排查,消除了食品安全隐患,保障山东工程职业技术大学开学顺利进行。

商河县人民医院吹响国家卫生县城创建攻坚号角

本报8月29日讯(记者 袁本腾
通讯员 张晶) 为全面落实商河县创建国家卫生城市技术评估工作推进会议精神,高标准扎实做好迎接国家卫生城市技术评估相关工作,8月27日,商河县人民医院组织召开创卫攻坚专题会议。

商河县人民医院院长张明传达了全县迎接国家卫生城市技术评估工作专题会议精神,并对医院创卫具体工作进行安排部署。院长助理高丽华详细解读了全县迎接国家卫生城市技术评估工作的方案及目标任务。会议要求,要按照职责分工,对照评估标准,一项

一项查问题、找不足,一条一条抓达标、抓提高,全力以赴高标准高质量完成各项任务。

为巩固前期创卫成果,按照“全面开展、突出重点、攻坚克难、化解风险,求实创新、争创亮点”的工作方针,商河县人民医院领导小组每日带队督查全院各个创卫区域,落实科室相关责任,实行全覆盖网格化监管,确保创卫不留死角。以“商河创卫、卫健先行”为标准,广泛开展多种形式的创卫整治宣传活动,开展创卫宣传专题培训、完善各种宣传标语,发放创卫告知书等,营造出了浓厚的创卫氛围。

商河县创卫办作为商河县人民医院迎接创建国家卫生县城技术评估工作的牵头科室,定期对科室管理人员及物业、餐厅相关负责人召开工作专题会议,调度工作进展,并要求各科室务必保持“行百里者半九十”的清醒认识,坚决克服麻痹思想、厌战情绪、侥幸心理,全力以赴抓好各项工作,确保创建国家卫生县城技术评估工作顺利通过。

下一步,商河县人民医院将切实增强工作的紧迫感和责任感,广泛动员全院全体干部职工同心同德、形成合力,以攻坚必克的决心、决战必胜的信念,全力冲刺攻坚,坚决打好创卫攻坚战。

商河县中医医院与曲阜中医药学校 签约共建教学实践基地

本报8月29日讯(记者 袁本腾
通讯员 刘美森) 近期,商河县中医医院与曲阜中医药学校正式签约,共建教学实践基地。双方在教学实践、学术交流、人才培养等方面达成协议,携手

探索校院合作的新领域、新途径,为培养更多优秀的中医药专业技术人才共同努力。

此次院校合作是实现合作共赢的有利契机,必将更好地促进院校间人才

队伍培养,充分发挥学校科教研优势和医院资源优势,实现“优势互补、资源共享、联合协作、共同发展”的院校发展新模式,共同推进卫生健康事业高质量发展。

齐鲁晚报·齐鲁壹点
记者 袁本腾
通讯员 付忠强

8月中旬,随着秋日的凉爽天气日渐沉浸下来,冬日的脚步也逐渐临近,济南市商河恒泰供热有限公司各种供暖设备的保养工作已陆续接近尾声。

站在厂区的设备车间内,两台燃气锅炉的技改工作正在进行中,由于设备零部件比较多,操作工人按照作业流程有序进行更换。据运行值长李会源介绍,相比于旧燃烧器,新燃烧器在节能环保上更胜一筹,同时供热效果也会有所提升,供暖季开始以后,在燃气锅炉车间需要一小时进行一次巡检,以保障设备安全和供热服务。

新燃烧器运行将由微电脑控制系统按程序控制将天然气输送到燃烧器的燃烧头内,由一次风与可燃气体混合,点火燃烧,二次风助燃,实现充分燃烧,进而使热能实现稳定输出。燃气锅炉内的燃烧状况由火焰自动跟踪系统检测控制燃烧,当燃烧出现故障(燃烧室缺氧、可燃气体欠压、可燃气体断流、气量不足等)控制系统发出指令,供气系统的电磁阀迅速关闭,切断气电源,燃烧器自动吹扫后停机,指示故障,保障了安全生产工作。

在水处理车间,也在进行技改升级工作,正如许多市民在小区看到的,供暖输送管道皆为铁质管道,普通水质长时间流通容易产生水锈,日积月累将会堵塞供暖管道,在商河恒泰供暖处理车间有软化水箱和除氧水箱,通过钠离子交换器将自来水中的钙镁离子进行置换,然后进行软化水除氧工序,最大程度降低自来水水质的硬度,进一步避免因水质致锈产生的拥堵问题,目前正进行软化水箱的检修工作。

除了厂区内的设备升级与保养,厂区外的设备保养工作同时推进,在商河县颐景城小区,项目管家魏俊松正带着作业人员进行换热站的保养工作。颐景城的换热站在地下二层,为了保障换热站在供暖季正常运行,魏俊松和同事们正在进行涂抹黄油的工作。涂抹黄油以后可有效缓解零部件老化,因为处于地下施工,在湿热的施工环境里,作业工人已持续工作三个小时,身上衣服都已被汗水浸湿。“前段时间伏天的时候在室外作业他都中暑了。”魏俊松看着旁边的同事对记者说道。对于工作在一线的供热人来说,中暑已经习以为常,每当炎热的夏季来临,每个人兜里都揣着藿香正气水,以备不时之需。据魏俊松介绍,目前共有40个换热站,保养工作已完成率90%以上。

近年来,商河县城市化建设日新月异,商河恒泰供热积极进行供暖项目建设,为新城市化发展贡献一份热力人的力量。据商河恒泰供热工程管理部主任张若刚介绍,商西路鑫源路施工进度已进行到30%,西城区四个安置区二网建设完成95%,红星天铂六、九地块仅剩下换热站安装工作。



魏俊松和同事在热力间工作。

供热设备技改升级,今年供热更优质

济南市商河恒泰供热有限公司: